

轮子陷入坑中全靠他们帮忙 三位外地小伙改变我的看法

御心:

外地小伙用行动改变了我的看法。谢谢他们对我的帮助!

主持人:

他们做了什么?

御心:

前两天,我去敬老院看老爸。我把车停在敬老院围墙外。我出来开车时,没注意前面有一个深坑。我不小心,车子右前轮掉进去,卡住了底部,进退不得。

主持人:

停车时你没注意?

御心:

是啊,等车子卡住了才注意到前面有那么大的一个坑。我下车给车轮垫了几块石块和水泥块,但不顶用。时间接近18时,但天气依然闷热,让人十分着急。

主持人:

后来是在几位外地小伙帮忙下,车子才开出来的?

御心:

是啊。正当我着急时,两个十八九岁的小伙子走过来。我先用永康话说:“帅哥,轮子陷进去了,请来帮一下。领头的小伙子说的是普通话。我才知他们是外地人。他让我把方向打正,再倒车试试。我如法试了,轮子扬起一阵尘土,但不能进退。这时又有一个小伙子骑着电瓶车经过。他和刚才两个小伙子认识的,其中一个小伙子把他也叫过来,并把轮下几块石头作了调整,让我打开右车门,三人合力帮我推车。开始还是不行,轮胎扬起的灰尘却弄得他们的裤子一层灰。于是,小伙子再调整了石头,终于把车弄出来。我连声道谢,正准备掏几十元钱请他们买饮料,他们已走出十几步了。我赶紧打开手机,但只拍到了几个背影。

主持人:

这几个小伙真是热心。

御心:

是啊。之前听多了外地人的负面消息,我对外地人有误解。但这些外地人急人所急,热情相帮,我不由心生敬意。谢谢这几个不知名的小伙子,是你们用行动改变了我的看法。

同学听了学霸讲座很震撼 我也想从中汲取营养备战中考

miller:

我想问一下,永康还有没有学霸讲座,看到23日《永康日报》第13版上的文章,也想去听一听类似的讲座。

主持人:

你是自己听还是孩子听?

miller:

我自己听。我开学就读初三了。我想从学霸们身上汲取营养和能力,更好地备战中考。

主持人:

你现在学习成绩怎么样?

miller:

还好,就是想再突破一下,争取提前批考进一中。

主持人:

哦,这次的讲座确实很难得,是相关单位特地邀请他们来讲的,以后会不会有这样的机会很难说。不过,你也可以寻找身边学习好的同学或朋友,一样可以向他们取经。

miller:

嗯嗯。即使没有讲座,其他学习渠道还有很多的。

主持人:

是的。你通过自己努力一定会如愿以偿的。

miller:

对的。我同学听了之后很震撼,受益匪浅。所以,我觉得应该多组织这样的讲座,来激励我们这些学生。总之,还是谢谢你的提议和帮助,我会收收心,与周围的老师同学多交流学习方法和经验,接下来好好备战中考的。

碰到事情,母女俩往往息息相通 感觉女儿长大了,跟我这个爸爸不亲了

抒情:

女儿渐渐长大,为人父的我开始感觉有个儿子多好。不要误会我思想封建,我感觉女儿大了,跟我不亲了。

主持人:

呵呵,你女儿几岁了?

抒情:

十六七岁。

主持人:

她小时候跟你很亲吧?

抒情:

对啊。我给她买玩具,带她到田野里去玩,帮她养狗。那些日子,她总屁颠屁颠地跟着我,跟在她后面的还有一条小狗。我说,两条小狗,她就咧着嘴乐半天。我真怀念那段时光啊。长大了,母女俩的共同语言越来越多。我这个做父亲的被边缘化了。

主持人:

不是说女儿是父亲的前世小情人,父女情感应该很好吧。

抒情:

随着女儿的长大,我越来越体会到这句话的含义:“父女是有缘的,母女是一条心的。女儿也常和母亲顶顶嘴的,但碰到事情,她们母女往往是息息相通的。而且,她们还有共同的爱好,比如逛街买衣服。那时候,我就是车夫和搬运工。看她们在商场里有说有笑的,我就坐在商场门口,感觉自己在发呆,目光散漫,无聊啊!”

主持人:

呵呵,男人一般都不太喜欢逛商场的。

抒情:

其实,我也是喜欢逛商场的,不过逛的是电脑城、汽车城。我喜欢和外甥一起,而不喜欢与妻子女儿一起。因为不到半个小时,她们就会说:“可以了吗?走吧。我有个同学,儿子在美国留学,天天跟父亲QQ聊天,奔驰、宝马和武器的图片发来发去,他妈想表达母爱都没有时间呢。”

主持人:

呵呵,你一定是妒忌女儿跟妈妈亲了吧?

抒情:

是有点。我不过是发发小牢骚,其实不管女儿跟我亲不亲,她永远是我最爱的人。

6岁孙子迷上偷菜游戏 七旬爷爷半夜起来代劳

天上人间:

QQ上那个种菜游戏,影响力真是太大了。

主持人:

现在玩的人少了,你们家谁着迷了?

天上人间:

我儿子,每天早上5时起来偷菜。

主持人:

你儿子几岁?

天上人间:

6岁。

主持人:

他有很多网友?

天上人间:

唉,是他妈妈的QQ。他妈妈开农场,一开始是为了让他认识蔬菜、动物的样子。现在的小孩子都鬼精,电脑很快能上手,后来就由他接手了。

主持人:

他迷上偷菜游戏了?

天上人间:

嗯。更夸张的是,他早上5时就起来收菜了。

主持人:

你们不说他的吗?

天上人间:

说了也没用。他说睡不着,心里惦记着他的农场和牧场呢。

主持人:

睡眠不足会影响孩子健康的。

天上人间:

是啊,这也是我们担心和不愿看到的。我爸,也就是孩子的爷爷想了个办法,他早上起来帮孩子收菜。

主持人:

你爸高寿?

天上人间:

72岁了。

主持人:

他会电脑?

天上人间:

为了宝贝孙子,他硬着头皮学呗。开始,爷爷是抱着心疼孙子、牺牲自己的信念,让人想不到的是,后来他自己也迷上偷菜游戏了。

主持人:

老爷子也迷上了?

天上人间:

嗯。他特意弄了一本本子记帐,每天偷了多少菜,多少经验值,都记得清清楚楚。更夸张的是,QQ好友种了什么,什么时候成熟,也一一记下来,还列了时间表,准时去偷。

主持人:

这么仔细,他以前是做什么的?

天上人间:

做出纳的。他把以前工作时的认真劲全用上了。白天偷,晚上偷;早上偷,半夜起来偷。为了偷菜方便,他还买了一个能上网的手机,随时都可以偷。现在,爷孙俩关系是空前的好,每天眉开眼笑地讨论种菜、偷菜。

主持人:

玩玩小游戏,娱乐一下也不错。如果太着迷,影响生活,影响身体就不好了。

天上人间:

我们也怕这样下去,老人家身体受不了啊!